
Izvješće sa stručnog usavršavanja u Berlinu 

 

Tri djelatnice Osnovne škole Zmijavci pohađale su strukturirane tečajeve u organizaciji 

Europass Teacher Academy, ustanove za organiziranje stručnih usavršavanja obrazovnih 

djelatnika u sklopu Erasmus+ projekata, u Berlinu od 24. do 29. srpnja 2023. godine. Stručno 

usavršavanje planirano je i provedeno u sklopu prve godine realizacije Akreditacije (2023-1-

HR01-KA121-SCH-000127211), a financirano je sredstvima Europskih fondova.  

 

Učiteljica engleskog jezika Ivana Rako Vuksan pohađala je tečaj Classroom Management 

Solutions for Teachers: New Methodologies, Effective Motivation, Cooperation and 

Evaluation Strategies koji je za cilj imao predstavljanje primjera djelotvornog rukovođenja 

nastavom, upoznavanje sa strategijama nastave kao što su projektno učenje i obrnuta učionica 

te rad na različitim metodama poticanja i motiviranja učenika te vrednovanja naučenog. 

 

Učiteljica informatike i tehničke kulture Alma Šuto pohađala je tečaj Our School Radio! 

Podcasts and New Media as an Educational Tool koji je za cilj imao predstavljanje primjera 

inovativnog pristupa nastavi u obliku stvaranja podcasta, planiranje i stvaranje te dijeljenje 

podcasta u svrhu širenja informacija te promidžbe rada učenika odnosno škole. 

 

Učiteljica razredne nastave Kristina Jakić pohađala je tečaj Mindfulness for Teachers: a 

Hands-on Approach koji je za cilj imao predstavljanje pojma mindfulness tj. usredotečenost 

na trenutak i trenutno djelovanje te njegovu primjenu u nastavnom procesu. Na mnogo 

praktičnih primjera predstavljen je pristup koji učitelju omogućuje bolje rukovođenje 

nastavnim procesom  te učeniku ostvarivanje boljih rezultata unutar nastavnog procesa kao i 

discipliniranije i motiviranije učenike.  

 

Unutar stručnog usavršavanja vezanih za navedene konkretne teme učiteljice su sudjelovale i 

u kulturološkom usavršavanju osvarenom kroz vođenu šetnju gradom, upoznavanje 

spomenika, povijesnih i geografskih kao i kulinarskih posebitosti posjećene destinacije. 

 

Stručno usavršavanje uspješno je odrađeno te su ciljevi ostvareni, a djelatnice zadovoljne  

sveukupnom provedbom. 

 

 

 


